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3. Vlastni vzdélavani

Kolik ¢asu tydné vénujete na své dalsi vzdelavani:

Navstévujete néjaké odborné & matematickeé akce" Kdo je
porada?

Postradate kurzy pro vyuéupcn

e tykajici se pfimo probirané latky

e rozsifujici ziskané vzdélani

Kterych témat by se tyto kurzy mély tykat:

Jaky rozsah téchto kurz( byste povazoval(a) za optimalni:

Které odborné ¢asopisy sledujete? Co v nich postradate?
Domnivate se Ze je vhodné zavést atestace stiedoskolskych
ucitell?

Pokud ano, mely by byt:

e dobrovolné / povinné

e z jednoho aprobacniho predmétu / ze vSech aprobacnich prfed-
métd

Pocet atestaci by mél byt:

. Pfiprava na atestaci by meéla byt:

invidualni / hromadna (v tom pfipadé jaka?)

4. Nazory na skolstvi
Kdybyste si znovu volil(a) povolani, byl(a) byste zase ucitelem?
Ktery problém soucastného Skolstvi povazujete za nejzavaznéjsi?

Ukazky prijimacich pisemnych zkous$ek z matematiky
pro studium uditelstvi

MFF UK Praha:

b

V oboru realnych Cisel feste nerovnici
|2-|x|| <1

Rovnoramennému lichobézniku L Ize vepsat kruznici, délka jeho
stfedni pricky je 5, stfedni pfiCka déli lichobéznik na dva
lichobézniky, pomér jejich obsahl je 7:13. Urlete obsah
lichobézniku L.

Uréete kvadratickou funkciy = ax® + bx + c tak, aby jeji graf pro-

chazel body [1, 0] a [4, 0] a dotykal se pfimky y = 2x - 10. Uréete
bod dotyku.
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4. Soucet prvnich n €lend aritmetické posloupnosti s diferenci ¥ je
81, soucet jejich prvnich n+4 &lend je 124. Urcete jeji prvni Clen.

PiF Brno:

1. Bod S[-1, 4] je stfedem Ctverce ABCD, A[2, 3]. Urlete souradnice
vrcholl B, C, D. 2 body

2. Reste nerovnici: |2x-3| + |3x-4| <13 3 body

3. Najdéte prvni &len a diferenci aritmetické posloupnosti, kdyz
a, = 33, a,, = 308. 2 body

4. Sestavte kvadratickou rovnici s realnymi koeficienty tak, aby jeden
jeji kofen byl x, = 3 + 5i. 1 bod

5. Naclrtnéte grafy funkci: f: y = cos(2x)

gy=3-x+1)Xx-2 2 body

6. Urcete pocet vSech rovnoramennych trojuhelnikd, jejichz vrcholy
lezi ve vrcholech pravidelného 10-uhelniku. 2 body

7. Urcete povrch a objem pravidelného &tyrsténu o hranach délky a.

2 body

8. Reste rovnici: (3 + 2cos(x))(1 + cos(x)) = 0 1 bod

9. Reéte rovici: 2sin(x) . sin(3x) = 1 3 body

10. Reste rovnici: . PR kAl ot 3 body

PedF Plzen:

1. V trojuhelniku ABC je sestrojena pﬁéka DE rovnobézna se stranou
AB tak, ze se obvody lichobéznika ABDE a trojuhelnika CDE sobé
rovnaji. Vypoctéte velikost useCky AE pomoci velikosti stran a, b,
c trojuhelnika ABC (D € BC)

2. Napiste rovnici kruznice, ktera prochazi bodem M [9, 2] a dotyka

se obou os souradnic.
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Pro které hodnoty nezaporného parametru a ma feseni nerovnice
4x* 4

5%° + 25

Zjistéte, zda existuje rovinny vypukly mnohouhelnik, jehoz nejmensi
vnitrni Ghel je 126° a kazdy nasledujici vnitfni uhel tohoto
mnohouhelnika je 0 4° vétsi nez predchazejici.

Vsuneme-li mezi cifry dvoumistného Cisla v desitkové soustavé
cifru 7, dostaneme jeho jedenactinasobek. Postavime-li pfed né
jedni¢ku, dostaneme jeho pétinasobek. Které je to &islo?

Pravouhly trojuhelnik ma obsah P a jeden ostry uhel a: . Vypoctéte
objem télesa, které vznikne otaenim tohoto trojuhelnika kolem
jeho prepony.

Reste v R rovnici 1 - tgx

= 2C0Ss(2x)
1 + tgx

PedF Ostrava:

Upravte algebraicky vyraz a ur€ete podminky, za kterych ma smysi|
az- b2 a’- b°

a-b az- b2

V oboru redlnych Cisel reste rovnici

logV(x-1) + logV(x+2) = log2

Vypoctéte délku tétivy, ktera je v kruznici
xX° + y?>= 100
pllena bodem P[-4, 5].

Vypoctete souradnice tézisté a velikost téznic v trojuhelniku ABC,
kde A[1, 4] , D[-3, -2] , C[8, -5] .

V mnozine realnych Cisel reste nerovnici
Ix + |x-1]| | >2

V geometrické posloupnosti je a,= 2°, q = 2. Urlete n tak, aby
platilo: 4a, + a,,, = 192
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PedF Hradec Kralové

Sast A

1.

Ur€ete defini¢ni obor funkci:
1
a)y =\/ ( ) 3 body
logx
b)y = V(| x| - 1) 3 body
\" ziné R feste nerovnice:
a) V(@) > x 3 body
b) x+1 < x+2 3 body
UrCete realna Cisla x tak, aby:
a) logx > 1 3 body
b) log,x = -3 3 body
Nacrtnéte grafy funkci:
a) y = sin (0,5x) 3 body
b)y = 2| sin (x)| 3 body

Je dano komplexni Cislo 3 - 3i.
a) Urc¢ete jeho absolutni hodnotu 3 body
b) Napiste ho v goniometrickém tvaru 3 body

Délka vy$ky pravidelného ¢tyibokého jehlanu je 4 cm a délka Ghlo-
priCky podstavy je 6 cm. Vypoctéte délku sténové vysky. 5 bodi

Vypoctéte objem a povrch jehlanu z predchazejicino prikladu.

5 bodu
Napiste rovnici kruznice, ktera prochazi body A[5, 2], B[7, 4] a ma
polomér: | AB | 5 bodtl
& Rcvanian
2
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Cast B

1.

Je dan pravouhly trojuhelnik ABC (pravy uhel u vrcholu C)

s odvésnami délek 6 a 8 cm. Vypoctéte delky v a t. . 8 bodl
2. Urlete prvnich pét ¢lend geometrické' posloupnosti, vite-li, ze
a=8a,=128,q> 0.
3. Reste v R rovnici:
2log (x> + 1) = log(x + 1)? 8 bodl
4. Sestrojte trojuhelnik, je-li dano: ¢ = 6 cm, v,=5cm, t,. = 4 cm.
8 bodUi
5. Jsou dany body A[1, 1], B[2, -1] , C[3, 2]. Uréuiji tyto body troju-
helnik? Jestlize ano, potom urlete velikost v, . 8 bodi
Cast C

1.

" Dva traktory zoraji pole za 4 hodiny. Kdyby prvni traktor zoral

polovinu pole a pak druhy traktor praci dokoncil, trvala by orba 9
hodin. Za kolik hodin zora pole kazdy traktor zvliaét? 15 bodd

Poznamka redakce: V otiskovani ukazek prijimacich zkousek chceme
pokracovat. Prosime pracovniky pfislusnych kateder vysokych skol,
aby potiebné texty dali k dispozici redakci.
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